

1906-08-05

þÿ š Å À Á <sup>1</sup> ± <sup>0</sup> ì Â ¡ í » ± <sup>3</sup>/<sub>4</sub> - ± Á . 1 8

Library of Neapolis University Pafos

---

<http://hdl.handle.net/11728/9014>

*Downloaded from HEPHAESTUS Repository, Neapolis University institutional repository*

# ΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΦΥΛΛΑΞ

ΕΘΝΙΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

Αί επιστολαί τη Διευθύνσει.

ΓΡΑΦΕΙΑ: Άγορά Κύκκου αριθ. 31.

Τιμή έκαστου φύλλου γρ. 2

Υπεύθυνος Ίδιοκτήτης  
ΕΦΡΑΙΜ Κ. ΠΕΤΡΙΔΗΣ

## ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΚΡΑΤΗΣΙΣ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

Εις την πρόκλησιν ημών διά τον έτικείμενον έλλογικόν άγώνα αι δύο πατριωτικά έν Λάρνακι έφημερίδες ανεπέτασαν την σημαίαν της έθνικης πολιτικής συνεκείσ και ευσταθείς παραμένουσαι προς τας φιλοπατρίδας και υγιείς άρχάς ης ή έτερα τρούπων ευθραφώς και έρρωμένως ύπεστηρίζε και ένίσχυσε παρά τη κοινή γνώμη, η δ' έτέρα μετά παρηρησίας και άπερικαλύπτως διεκηρύξεν άμα τη ευφάνεισί αυτής εις τόν Κυπριακόν όρίζοντα, έομέν δέ βέβαιοι ότι έν τη σταδιοδρομίη της κέκληται άγαθός να παράσχη υπηρεσίας εις την άναξιοπαθούντων.

Ευάρεστον έκπληξίν ένεποίησεν εις τόν σωφρονούν και φιλοπατρι Κοινόν η έμοιούμενος σκεδόν άπάντησι των δύο έν Λευκωσία δημοσιογραφικών όργανων της μειονοφηρίας, οι οι υποδηλοῦσι ότι δέν προτίθενται αυτή να κατέληθ δι' ιδίων υποψηρίων εις τόν προσήγη έλλογικόν άγώνα και τήν όηλωσιν ταύτην έχομεν λόγους να θερμώμεν ειλικρινή και άδολον.

Δέν άποστέρομεν την ζωήραν και έρρωμένην κομματικήν πάλην προς επικράτησιν υγιών και ευγενών κατὰ πεπλανημένων και επίσημων άρχών και τών κομματικών άγώνων μετὰ καλής πίστεως και άγαθών προθέσεων διεξάχόμενον θεωρούμεν έτυρότατον παράγοντα υγιούς και ευράστου πολιτικής άγωγής του λαού.

Η άποχώρησις της μειονοφηρίας από του προσεχούς έλλογικου άγώνος σημαίνει την όριστικήν και τελείαν επικράτησιν της έθνικης πολιτικής ης τα άριστα μέχρι τούδε άποτελέσματα πρόκεινται καταδήλα και άναμφισβήτητα. Η περίοδος ην διάχραμεν είνε κρίσιμος έν τη νήσῳ, διότι ου μόνον ουδέν πρέπει πρόσκομμα να παρεμποδίση την ευέλπιν και ευωάνιστον τροπήν των διουθέσεων της Κυβερνήσεως προς τόν δικαίον του λαού ούτωσιν άλλα και να ένισχύσωμεν τας ευμένεις ένεργείας της Α. Έξοχότητος όπισ της Κύπρου παρά τη Κεντρ. Κυβερνήσει παριστάμενοι πρό αυτής ήνωμένοι και έμόρφωτοι και διαδηλούντες την στερεάν άπόφασιν όπως έμμεν υμμεν πάση δυνάμει διεκδικούτες τόν δικαίον ημών, και μετ' ευφροσύνης άποδεχόμενοι πάντων των εναντιοποιήσιν ουδέποτε θα παύσωμεν ένληροπρεπώς πολιτευόμενοι και μετ' αφορμής πόνου τεινόμενοι προς την έθνικήν ημών άποκατάστασιν.

Η καθέλου άτυχής πολιτική του παρελθόντος πανηγυρικώς καταδικασθεΐσα υπό της μεγάλης πλειονότητος του λαού και υπό αυτής της εξέλιξεως των Κυπριακών πραγμάτων καταδειχθείσα τόν μάλασιν έπι-

ζήμιος εδει να καταδικασθῆ και υπό της μειονοφηρίας, τιθεμένης τόν γενικόν συμφέρον και τόν ιδεώδη του λαού ύπέρτατον της προσωπικής φιλοπομπής και πικάντης άλλου προσωπικού υπολογισμού.

Έάν της μειονοφηρίας τόν άποχωρητήριον σάλπιγγα τοικύτην έγη άφορμήν, έρεθίσαιεν να έμολογήσωμεν ότι του προσωπικού ύπερβολογισμοῦ η της έσφαλμένης πολιτικής πορείας αυτής έπεκράτησιν σκέψεις συνεται και φιλοπατρίδες, διότι συνεται είνε τόν ποιησθαι τήν άνάγκην φιλοτιμίας και έπικαιρώς έννοδοῦσαι εις την άόρητον των πραγμάτων άνάγκην.

Η πλειονοφηρία ώς ταυτή και ένεκα των τυγχόντων και λαμπρών άποτελεσμάτων της πολιτικής αυτής, ουτε δύνανται ουτε τη έπιτρέπεται να παρεκτραπή της λέγόμενης τῆς δόξης και κατ' αμιαν μόνην κερταίαν έντέλειαν δε εις την φιλοπατρίαν της μειονοφηρίας να συνταχθῆ μετ' αυτής και συμβαδίση έν τη δώ ταύτη.

Έάν ο διεσχυθείς μέχρι τούδε μακρός και πεισματώδης κομματικός άγών δέν εστίνε προς άπλην και καθάραν έκανοποίησιν προσωπικών συμφερόντων και παθών, μετὰ τήν κατάδηλον και άναμφισβήτητον έπιτυχίαν της έθνικης πολιτικής της έτέρας των ανταγωνιζόμενων μεριδων, η συνείσσις και η φιλοπατρία έπιβάλλον την σύμπραξιν η την άποχωρησιν της μειονοφηρίας από του πολιτικού σταδίου.

Το πολιτικόν στάδιον δέν πρέπει να είνε άποκλειστική προνομία ίδιων τάξεω ανθρώπων και ώρισμένων προσώπων άλλ' έλευθερον και άνικτόν εις πάντας τούς θείοντας να υπηρετήσωσιν ειλικρινώς και μετ' ένθουσιασμοῦ τόν συμφέροντα της τε ιδίας και της καθέλου πατρίδος.

Οχι προσωπικός η τοπικός κομματικός ανταγωνισμός, άλλ' ευγενής και φιλοπατρικῆς άμιλλῆς έν τη υπηρεσίῃ και προαγωγή των συμφερόντων και των ιδεώδων της πατρίδος πρέπει να χαρακτηρίζη πᾶσαν πολιτικήν και κοινοτικήν έν τη ζωῆ ένέργειαν και δράσιν, και υπό ταύτην έννοιαν η έθνική μερίς καθισταμένη ευσταθώς κυρία των πραγμάτων έπ' αὐτῆς είνε άσπαστος και πρόθυμος να ζήτησῆ τήν σύμπραξιν έν τῷ πολιτικῷ άγώνῳ αυτής πάντες όφείδω στοιχείου της μειονοφηρίας και μετὰ τούτης άλλα καθήκοντος πατριωτικού ή άποσπασθῆ και ή άπομακρόνη άρ' έν αυτής πάντων στοιχείων συμπῶν και έπιβλαβές.

Κατὰ τήν κομματικήν διαπάλην και η χρηστοτάτη μερίς άναγκάζεται υπό της βίης των περιστάσεων

να δεχθῆ τήν σύμπραξιν και τας ύπηρεσίας ανθρώπων ός άλλως άποκρούει και άποδοκιμάζει, παρελθούσης έμῶς της έπιτακτικής άνάγκης όρειλει να ζήτησῆ χρηστοτάς και νοήμονας άνδρας έπουδήποτε και άν ευρη τούτους προς ύπηρεσίαν της πατρίδος άριλοκερδή και έντιμον.

Διεδόθη μετ' έπιτάσεως ότι διεξάγονται διαπραγματεύσεις προς συμβιβασμόν των δύο μεριδων και η προφορική διάδοσις έρεξετάθη εύρώς και δυνάμει να εῖπωμεν καθ' άπασαν τήν νήσον. Η έθνική πλειονότης δέν άποστέργει ουτε άποκρούει την σύμπραξιν και συνεργασίαν εινούδηποτε και εθενδήποτε προεργουμένων άγαθών στοιχείων, διαπνεομένων υπό της ευγένους προθέσεως όπως συντελέσωσιν εις την ταχύτεραν και άσφαλεστέρην ευδωσίαν του έθνικου αυτής προγράμματος.

Όσοι την πολιτικήν δέν μετέρχονται ως έπιτηδεύμα βιοποριστική και δέν υποβάλλουσι τόν προσωπική και κομματική πάλην παρά τῷ λαῷ προς άποπληνσιν και τυφλωσιν αυτοῦσιν άσφαλώς έκμεταλλεῦνται τούτον. Η άνομολογήσασί μετ' άπάσης της έθνικης μερίδος ότι άπουδαιότατον και ούσιωδέστατον ζήτημα εκκλησιαστικόν άμα και έθνικόν τυγχάνει τόν Αρχιεπισκοπικόν και τόν συναρῆς τούτων Έκκλησιαστικόν ζήτημα.

Περί τούτου κυρίως συνηρη ο μακρός και πεισματώδης κομματικός άγών, και αι βουλευτικαί έκλογαί και πάσα άλλη πολιτική, εκκλησιαστική και κοινοτική έκλογη ασπένδοτα συνδέεται προς τόν Αρχιεπισκοπικόν ζήτημα.

Τόν Νομοθετικόν Συμβούλιον είνε τόν άνώτατον αντιπροσωπευτικόν σωματικόν διερχόμενον διά τών αἱρετών έν αυτόῳ μελῶν τόν πολιτικόν πρόβλημα και έλθέτον τόν άνάγκας του τόπου, υποδεικνύον δε μέσα θεωρητικά αὐτῶν προς τήν Κυβέρνησιν.

Η Αρχιεπισκοπή και κολλήτου η Κυπριακή Έκκλησία άφ' αἱ μὲν υπό της Αγγλικῆς κατοχής τας προνομίας ός εκάστης υπό τήν Τουρκικήν κυριαρχίαν, παρεμένον έμῶς ισχυρά δυνάμεις ήθική και πνευματική έν τῷ τόπῳ έπισπασμένη τόν αἰθέριον και τήν βαθείαν έκτίμησιν των κρατούντων. Τόν αξίωμα και η ούθεντία του ι. κλήρου αὐτῆς και ιδίῃ του άνωτέρου ύπέμειναν σφοδρῶν κλονισμέν κατά τούς πεισματώδεις πολιτικούς και κομματικούς άγώνων έν τη νήσῳ, τούτουτον όμως βελήως είνε ερριζωμένη η ευσταθία έν τη ψυχῆ του Έλληνικού λαοῦ και ή άνοπόκρησις προς τόν ι. κλήρον του αἰθέριου, έν βοήθησιν ένεργουμένης αἰώνιας ζωῆς κοινοῦ δικαιοσύνης και συμφορῆς και κοινοῦ άγώνος και μαρτυρίας, ώστε πεπεισθαιμεν ότι άμα άποκατασταθῆ άμαλή και κανονική τάξις έν τη Έκκλησιαστική Ιεραρχία και διαχειρίσει, ο Έλληνικός Ορθόδοξος λαός της νήσου συμπῶς θα περιβάλλη πάλιν

μετὰ θερμῆς στοργῆς και βαθείας ευγνωμοσύνης τήν Ιεραρχίαν και τόν λοιπόν ι. κλήρον και ή άποτέλεση αὐτῆς η Κυπριακή Έκκλησία κραταιάν δύναν ηθικήν θουμασίως και άποτελεσματικῶς συμπληρῶσαν και ένισχύουσιν πάντα πολιτικόν και έθνικόν άγώνα έν τη νήσῳ άρχην και σκοπόν έχοντα τόν αληθῆ του τόπου συμφέροντα και τόν ευγενῆ και ύψηλόν τούτου ιδεώδη.

Ο μακρός διαρρέουσας χρόνος και τόν άλλεπάλληλα γεγονότα έπικαιρῶς, νομιζόμεν, διερωτῶσιν και τόν σπουδαιότατον τούτου μέρος της αντιθέσεως της έθνικῆς πλειονοφηρίας προς την μειονοφηρίαν έν τη νήσῳ.

Οι δι' εινούδηποτε λόγον άποκρούσαντες και πολεμήσαντες την υποψηριότητα του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου Κιτίου ως Αρχιεπισκοπῆς δύνανται σήμερα άπαθῶς και άπροκαταλήπτως άνασκοποῦντες τόν τόν εκκλησιαστικόν και τόν πολιτικόν του άνδρος βίον να βεβαιωθῶσιν εἰς τῶν έν Κύπρῳ άνωτέρων κληρικῶν ένδεικνυται ούτος ο άνομοιωτάτος προς τόν ζαρόν έννοιολογικόν άξιωμα Αρχιεπισκοπῆς της Αὐτοκεφάλου Έκκλησίας ημών. Ο εγερθείς πόλεμος κατ' αὐτόν θα παραμείνη υλιθερωτάτη άνάμνησις της νεωτέρας πολιτικής και εκκλησιαστικής Ιστορίας της νήσου, ην παραιοπαῶμεν ένθάδε μη θέλοντες ν' άναξέπωμεν πληγῆς αἰτίνας έπιθυμούμεν να έπουλωθῶσιν ως οἰόν τόν τάχιον και έντελῶς.

Τόν πολιτικόν έν τῷ νήσῳ πραγματικά συνδέονται στενότερα προς τόν εκκλησιαστικόν και έπιδρῶσι ζωηρότατα έπ' άλλα και δέν δύνανται τόν μεν να διευθετηθῶσιν ούτως η άλλως χωρῆς παράλληλου και περιεσχημμένης διαθετήσεως των δε. Οιδώδηποτε διαλλαγῆ και σύμπραξιν έπ' τῷ πολιτικῷ σταδίῳ προποθεῖται όμοίαν πορίαν και έπ' τῷ Εκκλησιαστικῷ και προπάντων έπ' τῷ τελευταίῳ τούτου. Η διαύρωσις λύσις του Αρχιεπισκοπικου ζήτηματος διά του Αγίου Κιτίου εστίν ο πρωτίστος και κυριώτατος όρος της διαλλαγῆς και σύμπραξεως της πλειονοφηρίας και μειονοφηρίας και δι' άπαντα τόν εκκλησιαστικόν, πολιτικόν και κοινοτικόν ζήτηματα, οἱπομένων εις λήθην πάντων των υλιθερών συμβεβηκότων όσα τυχόν ήσχημασαν τόν πολιτικόν και εκκλησιαστικόν άγώνα έν Κύπρῳ κατὰ τόν τελευταίον έτος.

Έάν, των ε καταμεινεν παρεκτροπών εἰκρουμένων, ο μακρός και πεισματώδης άγών πᾶς έκαστης μερίδος διεξήχθη προς επικράτησιν οχι των προσωπικών και των κομματικών συμφερόντων και παθῶν άλλ' των υγιεινέστερων πολιτικών και εκκλησιαστικών άρχων και ιδεῶν, δι' όν η νήσῳ και η Έκκλησία θα προήγοντο υλικῶς τε και ήθικῶς και θα προδιδάσκοντο ήμεράς όδως προς εκπληρωσιν των ιερωτάτων και δικαιοτάτων πόνων του Κυπρι-

ακού λαοῦ, έν τούτου πνεύματος υγιούς και ύψηλῶς ενεργουμένου και έμφοροῦνται οι πρωταγωνιστήσαντες και πρωταγωνιστούντες έν τῷ άγώνῳ ταύτῳ, υλιστον καθήκον προς τόν αἰσίον μέλλον της νήσου και άνοπόκρητος βαθύς σεβασμός και στοργή προς την Αγιοτάτην αὐτῆς Έκκλησίαν έπιβάλλουσι σήμερα την έν όμοιοία και άγάπη ειλικρινῆ σύμπραξιν προς λύσιν του Αρχιεπισκοπικου ζήτηματος και διεύθετησιν της εκκλησιαστικής διοικήσεως και διαχειρίσεως κατὰ τόν έννοτον άριστον και κοινωφελέστατον τροπήν.

Η διαλλαγή και η σύμπραξις των μετ' αἱλλου συνειδέσται διασταλέων και αντιερούμενων έπισπασμένη η άνάγκη τοπικής άμα και έθνικῆς προποθεῖται την οείδω της τε προσωπικής και της κομματικής άποπροπειίας άμφοτέρων των μεριδων.

Δέν πρόκειται περί διανομῆς λαούρων η άλλης οικισθήσεως, λείας ένα ζήτημα του λέαντος, η μερίς υπό των ισχυροτέρων κατὰ τῶν αδυνάτων και έσθενών, άλλ' περί ειλικρινῆς και ευγενούς εκάτερων άμιλλῆς προς ευδωσίαν και προαγωγή της υλικῆς και ήθικῆς ευημερίας και προόδου της Έλληνικότητος ταύτης νήσου, έν κατ' έντυχῆ τινά και αἰσίαν ημεράν άποτέλεση και αὐτη σημαντικόν και πολυτιμῆτον τμήμα του μεγάλου έθνικου οικόδομηματος όπερ άνεγείρη όνεός Έλληνικός άπό της πρώτης έθνικῆς του παλιγγενεσίας.

Υπάρχουσιν οι εκμεταλλευόμενοι, και άισχροκερδοῦντες από της άνωμάλου ταύτης καταστάσεως και τόν κομματικόν ανταγωνισμοῦ, οι άποβλέποντες άτενῶς προς τόν προσωπικόν συμφέρον και εις τούτον θύοντες Έκκλησίαν και Πατριά, άλλ' οι τοιοῦτοι άποτελοῦσιν έν τῷ τόπῳ άσημαντον ανθρώπων ομάδα.

Ο άγαθός δάκιμων της Κύπρου προώρισε πάλιν την πολυπαθή και μαρτυρικῆν ταύτην νήσον όπως διαδραματίσῃ σπουδαίον πρόσωπον έν τῷ νέῳ εξέλιτισσομένῳ έθνικῷ δράματι της Έλληνικῆς φυλής. Ο συμπαγῆς Έλληνικός και κατὰ φύσιν φιλοπολις γληθυσμός αὐτῆς διά του προδευτικού και έθνικῶς ευσταθούς χαρακτήρος του προωρισται να παράσχη πολυτίμους ύπηρεσίας εις την αναγέννησιν και νέαν επέκτασιν του έλληνικού πνεύματος και πολιτικῆς εις τας γενέοντας Έλληνας χώρας, η δε πανάρχαιος και Αγιωταρ, Αὐτοκεράτος Έκκλησία του να γένηται αὐτῆς λαμπρός πνευματικός, ήλιος διαλύων τόν σκοτή, άσινια έπιχει η άσικτική βεβαρότης, και διασκεδάων την άχλίαν ην διαχέουσιν άνα τῶν ερθεδόνων χριστιανικῶν όρίζοντα έν' Ανατολή τῶ πονηρά και κακίδουλα τάγματα από τῆς Εσπερίας και του Πορρέ.

ΓΕΝΙΚΟΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΝ ΑΙΤΗΜΑ

Κατά την πρόσφατον περιοδείαν Αύτης η Α. Έξοχότης...

Έξεπλήσθητο η Α. Έξοχότης πληροφουρήσασα...

Είπε αληθές ότι ο καθαρός και υγιεινός αήρ...

Γράφοντες διά κυβερνήτας πεπολιτισμένους...

Η καθόλου βελτίωσις του βίου των κοινοτήτων...

Μετά της καθαριότητος του ευπρεπούς και καθυρίου...

Τίνα ήθη και τία χαρακτήρα θα έχωσιν άνθρωποι...

Ο κάλλιστος διδάσκαλος κ. Σέργιος Σαμουήλ...

Αι αισθήσεις αποτελούσι τὸ μόνον και σταθερόν μέσον...

Η ρυπαρότης του σώματος διά τῆς γενικῆς...

Βρετανός κοινωνιολόγος και οικονομικός...

Η βραχεία αὐτῆς ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν...

Εἶπε σεβασμῶς και τιμῆς ἄξιος ὁ λαός...

Οὐδὲν ἄπορον εἶναι εἰς τὴν εὐγενῆ ταύτην...

ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΤΗΣ Α. Ε. ΤΟΥ Μ. ΑΡΜΟΣΤΟΥ ΕΙΣ ΟΡΕΙΝΗΝ

Οἱ κάτοικοι τῆς καθ' ἡμᾶς Ὀρεινῆς μετ' ἀνυποκρίτους...

Ἐλλείψει χάρος ἐπαρκῶς δημοσιεύσασα...

Οἱ κάτοικοι οὐν γενναίᾳ καίτοι κούρῃ προηγουμένης...

Ο κάλλιστος διδάσκαλος κ. Σέργιος Σαμουήλ...

Ἐξοχώτατε, Διημερεύοντες τὰ ἀλλήματα...

Αἱ ἐπατάσασα τὴν πολυπλοκίαν μας...

Οἱ λόγοι οὗτοι μᾶς ἔκαμον νὰ διδόμεν ἐν ὕμῳ...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

τολογίῳ ἵνα ζωίσῃ ἐπ' ὀνόματι ἐνὸς ἐκείνου...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

προηγουμένην ἀνακρίνωσιν ποιεῖται ἑτέραν τῆς ἐξῆς:

ΓΚΡΗΣΙΣ ΑΡΜΟΣΤΟΥ

Ἡ Ἀστική Σχολή. — Τὸ Παρθενοναγωγείον.

Ἀναγγέλλει ἡδὴ ὁ Μ. Ἀρμωστής, ὅτι ἐπιδοκίμασε...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

ΑΣΥΓΓΝΩΣΤΟΙ ΑΝΑΚΡΙΒΕΙΑΙ

Ἡ δημοσιογραφία ὡς πᾶσα ἀνθρωπίνῃ ἐνέργεια...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...

Ἐπιπέδου τῶν ἀγαθῶν ἡμεῶν ἐκ τῶν ἐνεργειῶν...



